

Фотодайджест

Значимые события, произошедшие в 2015 году в Курской области и Касторенском районе



Председатель Правительства РФ Д.А. Медведев на Михайловском ГОКе

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

2015 – год реализации грандиозных проектов. В Железногорске введена в эксплуатацию первая в истории современной России высокотехнологичная обжиговая машина №3 Михайловского ГОКа, что позволило дополнительно создать 600 высокоплачиваемых рабочих мест.

На предприятии АО «КОНТИ» открыта новая технологическая линия по производству мягкого бисквита, дополнительно создано 148 рабочих мест.

Объем инвестиций в крупномасштабное строительство станции замещения Курской АЭС-2 составил более 400 млрд. рублей.



Дом на улице Будкова после капремонта

ЖКХ

В 2015 году в регионе проведен капитальный ремонт 111 много квартирных домов. По данным сайта «Реформа ЖКХ», наш регион занимает 7 место в стране по выполнению данной программы. Из аварийных домов переселено более 300 человек.

В Касторенском районе региональным оператором Фонда капремонта отремонтированы два много квартирных дома в райцентре по улице Будкова на общую сумму 1679882 рубля. Завершено строительство 6-квартирного дома по улице Буденного.



Дворец молодежи в городе Курске

КУЛЬТУРА

Минувший год запомнится рядом «открытый»: – открытие второй очереди монумента «Тепловские высоты» в Поньковском районе и композиции «Ангел мира» в Фатежском районе, которые стали самыми популярными туристическими объектами в регионе по итогам 2015 года;

– открытие после реконструкции музея-усадьбы поэта Афанасия Фета в деревне Боровьица Золотухинского района;

– открытие после масштабной реконструкции Дворца молодежи в г. Курске, где оборудованы 25 функциональных залов, готовых ежедневно принимать свыше тысячи человек.

На всероссийском конкурсе «Самый читающий регион» Курскую область вошли в двадцатку самых активных и претендуют на звание «Литературный флагман России». В течение года в Курской области открыта 21 модельная библиотека, и на сегодняшний день их работает 148.

АПК

Курская область заняла второе место среди 17-ти регионов ЦФО по производству зерна, земледельцами собрано около 3,8 млн. тонн зерновых. Произведено 3,6 млн. тонн сахарной свеклы. Доля тружеников нашего района достаточно велика. Касторенцы намолотили 148,9 тысячи тонн зерна, собрали 171,7 тысячи тонн сахарной свеклы. На Ольмском сахарном заводе выпустили 50 тысяч тонн сахара-песка.

Среди регионов ЦФО область занимает второе место по производству мяса.

В Глушковском районе открыт новый тепличный комплекс «АгроПарк», общей площадью 11,1 га. Благодаря этому производство овощей в регионе возрастет до 17 тысяч тонн, что позволит полностью закрыть потребность курянина в этих продуктах.

СТРОИТЕЛЬСТВО

По итогам года в регионе построено и введено в эксплуатацию более 520 тыс. кв. метров жилья. В 2015 году 166 ветеранов Великой Отечественной войны, 106 молодых семей улучшили жилищные условия.

В нашем районе 3 молодые семьи получили жилищные сертификаты.

ГАЗИФИКАЦИЯ

Ведены в эксплуатацию 2 крупных межпоселковых газопровода в Дмитриевском и Советском районах и порядка 320 км газовых сетей. Природный газ получили еще более 8 тысяч курских семей, из них 23 жители улицы Комарова поселка Ольмский. Уровень газификации Курской области по итогам 2015 года составил 94%.

МЧС

ВКурской области установлен дуплеровский метеорологический радиолокатор, способный фиксировать опасные погодные явления.

В регионе запущен уникальный федеральный проект помощи при дорожно-транспортном происшествии – «Эра ГЛОНАСС».

ДОРОГИ

За год в области отремонтировано 3025 км автодорог и 9 мостовых сооружений, построено 42,5 км межмуниципальных и муниципальных дорог, которые соединяют 12 населенных пунктов, где проживает более 1630 человек. Касторенские дорожники тоже внесли немалый вклад в общее дело: произведен ремонт 12 километров автотрасс, построена пешеходная дорожка в райцентре. На содержание районных автодорог затрачено 13,8 млн. рублей, а общая стоимость выполненных работ составила 81206865 рублей.



На открытии Центра позитронно-эмиссионной томографии

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В Курской области открыт третий в России региональный Центр позитронно-эмиссионной томографии, в 2015 году уже 3000 курян смогли пройти здесь диагностику.

При школе-интернате №2 в поселке Моква открыт региональный медицинский центр для детей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата. Учреждение оснащено по последнему слову науки и техники, обслуживает всех нуждающихся в лечении и реабилитации курских детей.

В регионе отмечено снижение младенческой смертности, этот показатель у нас один из лучших в России. По итогам 11 месяцев 2015 года он равен 4,9 на 1000 новорожденных, что на 21% ниже уровня прошлого года.



Новый ФОК в поселке Кисенки

СПОРТ

Втечение года по программе «Газпром – детям» в области построено два физкультурно-оздоровительных комплекса и 30 многофункциональных спортивных площадок. И если касторенцы в минувшем году активно осваивали свой ФОК, построенный в 2014-м, то теперь жители района смогут посещать и ФОК в поселке Кисенки.

Серьезных успехов достигли и профессиональные курские спортсмены. Команда БК «Динамо» стала бронзовым призером Евролиги-2015, завоевала золото в Кубке России-2015. А Инна Дериглазова завоевала серебро на Кубке мира-2016 по фехтованию на рапирах среди женщин.



Ремонт участка дороги поселок Новодворовский село Раздол



В Олимпоском детском саду

ОБРАЗОВАНИЕ

ВКурской области создано 1800 мест за счет строительства трех новых детских садов, реконструкции, капремонта действующих, внедрения вариативных форм дошкольного образования в Золотухинском, Льговском, Пристенском, Курчатовском районах, на ул. Кашинцева и Запольной в Курске.

В Касторенском районе построены пять муниципальных детских садов. Их посещают более 300 дошкольников. На сегодняшний день очередь в детские сады детей от 3 до 7 лет ликвидирована полностью.